

诈骗分子拨打当事人电话，以公安机关查案为由，骗走当事人银行账号里的钱，这原本是老套的骗局，可最近又有人玩起新招，以来宾市中级人民法院的名义行骗。12月2日，来宾市中级人民法院在当地网络上发布通告，提醒市民注意防范。

从11月下旬开始，家住来宾市区的一些市民反映，家里的固定电话不时响起，接通后电话里传出录制好的语音：“先生，由于你使用的信用卡出现巨额透支，已被银行起诉到来宾市中级人民法院，请按提示及时处理，到法院领取传票，否则将涉及信用卡诈骗罪而负刑事责任。”市民在半信半疑中，纷纷拨打电话向来宾市中级人民法院核实情况。

记者从来宾市中级人民法院办公室了解到，从11月下旬至12月5日，中院办公室已接到了近20名市民的电话，这些电话不仅有来宾市民打来的，也有柳州市民打来的。他们均反映接到了这类电话，电话里的语音称他们使用的信用卡巨额透支，已被银行起诉到来宾市中级人民法院，希望当事人到法院领取法律文书，并按照电话语音提示操作。而一旦按照语音提示操作，便会要求当事人持银行卡到银行自动柜员机去操作，这是骗子意图骗取银行卡密码或让当事人转账。

12月2日，来宾市中级人民法院在当地网络上发布通告称，这是不法分子利用声讯台等方式诈骗群众钱财，提醒广大市民提高安全防范意识，谨防上当受骗。如发现类似情况，可及时向法院咨询，并报警处理。

该院办公室工作人员小刘告诉记者，法院在网上发布通告后，这几天来，法院办公室依然接到不少市民的咨询电话。通过工作人员的解释，市民得知是不法分子在实施诈骗后，这才放下心来。不过，到目前为止还没有市民反映被这种方式骗走钱财。小刘说，一般情况下，法院立案后，都是由负责受理案件的业务庭向案件当事人邮寄传票，或者打电话通知当事人到法院来领取传票，不会要求当事人告知银行账号和密码或者将钱转账。

据了解，此类骗局去年曾在桂林、贺州、钦州、南宁等地接连发生。

